



کاپیتان فرانسه شاید

محروم شود

«تبه ری آتری» کاپیتان تیم ملی فوتبال فرانسه در

صورتی که به دلیل خطای هندی که در بازی با ایرلند انجام داد، از سوی کمیته انضباطی فدراسیون بین‌المللی فوتبال (فیفا) به انجام«رفزار غیر ورزشی» متهم شود، ممکن است شروع مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ را به دلیل محرومیت از دست بدهد.

تیم ملی فرانسه در دیدار پلی آف جام جهانی مقابل ایرلند با گلی که آتری پس از کنترل توپ با دست برای «ولپام گالاس» ساخته و پرداخته کرد، به تساوی یک بر یک دست یافت و جواز صعود به این مسابقات را به دست آورد. به گزارش سایت «تلگراف»، یک سخنگوی فیفا در این باره گفت، آتری ممکن است مجازات شود. آتری که خواستار تکرار مجدد بازی فرانسه و ایرلند شده است، بعد از مسابقه چهارشنبه گذشته در پاریس به خطای خود اعتراف کرد اما تا زمانی که مشخص نشود، این خطا عمدی بوده، جریمه نخواهد شد. سخنگوی فیفا افزود: کمیسیون انضباطی فیفا یک سازمان مستقل است که پس از بازیابی فیلم بازی در مورد مجازات یک بازیکن به دلیل انجام رفتار غیر ورزشی تصمیم گیری خواهد کرد. پیش از این در مورد مشابهی «راتول» مهاجم رئال مادرید به دلیل گلزنی با استفاده از دست در یکی از مسابقات لیگ قهرمانان با برخورد نه چندان شدید یوفا مواجه شد اما «انورو تاسوتی» در صحنه‌ای که از چشم داور دور ماند، به دلیل ضربه با آرنج به «لوییس اتزبکه» بازیکن اسپانیا در یک چهارم نهایی جام جهانی ۱۹۹۴ آمریکا، توسط فیفا ۸ جلسه محروم شد. همچنین «مارکو ماتراتزی» مدافع تیم ملی فوتبال ایتالیا پس از توهین به «زین الدین زیدان» کاپیتان تیم ملی فرانسه در فینال جام جهانی ۲۰۰۶، دو جلسه محروم و به پرداخت ۵ هزار یورو جریمه نقدی محکوم شد. ظاهرا با «سارتسین هسنسون» داور سوئدی بازی فرانسه – ایرلند برخوردی صوت نخواهد گرفت و وی جایگاه خود را در فهرست اولیه داوران جام جهانی حفظ خواهد کرد.

«هیگوائین»

در اوج

مهاجم آرژانتینی رئال مادرید این روزها بیشتر از همتای پرتغالی خود مدنظر سرمربی تیم است. گونزالو هیگوائین در این فصل از رقابت های لالیگا در ۱۱ بازی انجام شده ۵ بار گلزنی کرده که ۳ گل آن پشت سرهم و در ۳ هفته مقابل گتافه، آلتیلیکومادرید و ریسینگ سانتاندر به ثمر رسیده است. هیگوائین زیر نظر کاپلو، شوستر و پلگرینی فعالت کرده و هر ۳ مربی کاملا از وی راضی بوده‌اند. گل دقیقه ۲۱ هیگوائین مقابل ریسینگ سانتاندر نه تنها رئال مادرید را در آستانه ال کلاسیکو به پیروزی رساند بلکه این تیم را به صدر جدول نیز هدایت کرد. هیگوائین ۴۴۸ دقیقه بازی کرده و به طور متوسط در هر ۸۹ دقیقه یک بار گل زده است. مصدومیت رونالدو در ایجاد فرصت برای درخشش هیگوائین بی تاثیر نبوده. در هر حال برای ال کلاسیکو هفته آینده هیگوائین در اولویت انتخاب پلگرینی قرار دارد. ۱۹ آذر ماه روز تولد هیگوائین است و مهاجم آرژانتینی رئال مادرید در آن تاریخ ۲۲ ساله خواهد شد. دیدار رئال مادرید و بارسا یکشنبه آینده برگزار می شود.

فرگوسن:

برزیل قهرمان جام جهانی می شود



را در مورد قهرمان دوره بعدی جام جهانی اعلام کرد. من واقعا نمی توانم به تیمی جز برزیل فکر کنم. آنها در آفریقای جنوبی بهترین هستند. شکست دادن آنها دشوار است. فقط به بازیکنانی که دارند نگاه کنید. از بازیکنان بزرگی بهره می برند. سال گذشته ۱۰۳ بازیکن برزیلی در لیگ قهرمانان بازی می کردند در حالی که تعداد بازیکنان انگلیسی تنها ۱۵ نفر بود. تعداد بازیکنان اسکاتلندی بیش از بازیکنان انگلیسی بود. من بیش از صددرصد مطمئنم که برزیل انگلستان را شکست می دهد. البته انگلستان در بازی دوستانه هفته گذشته مقابل برزیل یک بر صفر شکست خورد و مرد اسکاتلندی کم بودن بازیکنان انگلیسی حاضر در لیگ قهرمانان را دلیلی برای افت کیفی تیم ملی انگلستان می داند. او افزود: تعداد کم بازیکنان انگلیسی در لیگ قهرمانان یکی مضرت گسترش لیگ برتر است. باید به سمتی حرکت کنیم که از بازیکنان انگلیسی بیشتری در لیگ برتر استفاده شود. ما از نظر داشتن بازیکنان جوان انگلیسی در باشگاه در وضعیت خوبی هستیم اما لیوورپولی ها با مشکلاتی مواجه‌اند.

فینال سوپر جام ایتالیا در چین

دیدار فینال سوپر جام ایتالیا در چین برگزار خواهد شد. مستولان برگزاری لیگ دسته برتر فوتبال ایتالیا (کالچو) از انجام بازی فینال سوپر جام این کشور طی ۳سال آتی در چین خبر دادند. این خبر در پی تجربه موفق برگزاری دیدار سنتی افتاحیه فصل جدید مسابقات قهرمانی سری آ می برندگان جام ایتالیا و لیگ قهرمانی این کشور در ماه آگوست در پکن پایتخت چین اعلام شد.

فرارا، سرمربی جوان یوونتوس اعلام کرد که پس از پیروزی یک بر صفر تیمش مقابل اودینزه احساس آرامش خاطر می کند. پیروی در بازی این هفته از روزهای خوشی فاصله داشت اما یک گل از فابیو کرگوسو در آغازین دقیقای بازی در نیمه دوم کافی بود تا ۳ امتیاز در تورین باقی بماند. فرارا در مصاحبه پایان بازی گفت:«ما در بازی بسیار شگوار بی پیروزی رسیدیم و موجب شد تا ۳ امتیاز بارززش به دست بیاوریم. برای پیدا کردن فضا، به ویژه در نیمه اول، کمی با مشکل مواجه شدیم اما تنها مساله مهم در بازی امشب پیروزی بود.»فرارا همچنین از بازگشت بازیکنان مصدومش، لوساجوردو دل پیئرو و محمد سیسوکو در آستانه بازی حساس مقابل ساشووالا بورودو در لیگ قهرمانان خوشحال است. «مخضور دل پیئرو و سیسوکو در زمین بر برای تیم نکه مثبتی است. آنها در این پیروزی سهیم بودند.»او در جواب سوالی در مورد تیم اینتر گفت:«اینتر؟ تمرکز من اکنون بر روی تیم بودوست.»

«دفو» ستاره

بی بدیل تاتنهام

جرمین دفو، مهاجم ملی پوش تاتنهام، گفت که پیروزی مقابل ویگان مانند یک رویا بود. تاتنهامی ها در ورزشگاه وایت هارت لین موفق شدند تیم ویگان را با ۹ گل شکست دهند و جرمین دفو موفق شد به تنهایی ۵ گل به ثمر برساند. دفو اکنون بعد از آلن شیرر و اندی کول، به سوسین بازیکن تاریخ لیگ برتر تبدیل شده که در یک بازی ۵ بار دروازه حریف را باز می کند و تنها بازیکنی است که این تعداد گل را در یک نیمه وارد دروازه حریف کرده‌ است. دفو در مصاحبه با The Sun گفت: « مثل یک رویا بود. باورم نمی شود. همه گل ها فوق العاده بود. بعد از بازی هری ردنپ را دیدم که از خوشحالی سراز پا نمی شناخت. ما آنها را در ۲۰ دقیقه تحت فشار زیادی قرار دادیم و این حاصل یک کار تیمی عالی بود. من در نیمه اول چند شوت خوب زدم که دروازه بان حریف دفع کرد و در بین ۲ نیمه رابی کین گنت که اگر گل دوم را بزینم، کار آنها تمام است. همه بازیکنان فوق العاده بودند. «این بازیکن ریز نقش تایید کرد که بعد از زدن گل پنجم، قصد داشت با زدن ششمین گل، به اولین بازیکن لیگ برتر تبدیل شود که در یک بازی ۶ بارگلزنی می کند: راستش را بخواهید به دنبال دابل هت تریک بودم. من به ساعت نگاه کردم و دیدم که هنوز ۱۵ دقیقه باقی مانده و با خودم فکر کردم که بازیکنان فوق العاده ای در کنار بازی می کنند و باید تلاش را امتحان کنم. از ذهنم گذشته که بازیکنانم با یک گل گل دیگر به ثمر برسنام. یک موقعیت خوب دیگر داشتم که از دست دادم اما فکر می کنم وقتی ۵ گل می زنی، جایی برای شکایت کردن باقی نمی ماند.»

لئوناردو: جدالی سرشار

از احساسات داشتیم

لئوناردو، مربی جوان میلان پس از پیروزی تیمش در مقابل تیم کالیاری در دیداری که ۲ تیم ۷ بار دروازه هم را باز کردند، با چهره ای لیریز از رضایت در مقابل دوربین خبرنگاران قرار گرفت. او در مصاحبه با Sky Sport گفت: «من خوشحالم که شاهد دیداری سرشار از احساسات بودم. هر ۴ عنصر هجومی ما گلزنی کردند و این باعث خوشحالی من است. درست است که ما در دفاع و پوشش دروازه مان مشکل داشتیم اما تیم ما در این بازی قابلیت های بالایی از خود به نمایش گذاشت.» مربی برزیلی سپس به اظهارنظر در مورد زوج پاتو و رونالدینیو پرداخت و گفت: «پاتو یک گل فوق العاده در یکی از بهترین زمان های بازی به ثمر رساند و مطمئنا این گل کمک زیادی به ما کرد تا در این دیدار به پیروزی برسیم. رونالدینیو با همان اشتیاق همیشگی در بازی حضور داشت و در کنار بازیکنان بازی کرده که به خوبی برای او موقعیت ایجاد می کردند. من برای او و سایر بازیکنان خوشحالم که در مقطع مهمی از فصل به فرم آرمای رسيدند.» او سپس در مورد وضعیت گتوسو صحبت کرد: «مصادفانه گویم، فکر نمی کنم این ترکیب من داشته باشد که او در ژانویه میلان را ترک می کند. من پیش از بازی با گالیانی صحبت کردم و به تازگی گتوسو را دیدم که بسیار وضعیت خوبی داشت. امیدوارم که او خیلی زود بهبود پیدا کند و منتظرم که او را در کنار سایر بازیکنان تیم ببینم.»

فرارا، سرمربی جوان یوونتوس اعلام کرد که پس از پیروزی یک بر صفر تیمش مقابل اودینزه احساس آرامش خاطر می کند. پیروی در بازی این هفته از روزهای خوشی فاصله داشت اما یک گل از فابیو کرگوسو در آغازین دقیقای بازی در نیمه دوم کافی بود تا ۳ امتیاز در تورین باقی بماند. فرارا در مصاحبه پایان بازی گفت:«ما در بازی بسیار شگوار بی پیروزی رسیدیم و موجب شد تا ۳ امتیاز بارارزش به دست بیاوریم. برای پیدا کردن فضا، به ویژه در نیمه اول، کمی با مشکل مواجه شدیم اما تنها مساله مهم در بازی امشب پیروزی بود.»فرارا همچنین از بازگشت بازیکنان مصدومش، لوساجوردو دل پیئرو و محمد سیسوکو در آستانه بازی حساس مقابل ساشووالا بورودو در لیگ قهرمانان خوشحال است. «مخضور دل پیئرو و سیسوکو در زمین بر برای تیم نکه مثبتی است. آنها در این پیروزی سهیم بودند.»او در جواب سوالی در مورد تیم اینتر گفت:«اینتر؟ تمرکز من اکنون بر روی تیم بودوست.»

در پی عملکرد خوب در هفته های اخیر ،

اوسر در هفته سیزدهم مقابل موناکو هم با نتیجه ۲ برصفر پیروز شد . این نتیجه هنگامی اهمیت خود را بیشتر نشان می دهد که بدایتیم بودرو و لیون با از دست دادن امتیاز از زمین خارج شدند. شکست یک برصفر بودرو در خانه مقابل والنسین از یک سو و تساوی یک بریک لیون در زمین گرونوبل از طرف دیگر باعث شد تا پس از چند دهه اوسر به صدرجدول لیگ برتر فوتبال فرانسه برسد. چه لیگ عجیبی شده! لوشامپیونه را می گویم چرا که پس از ۱۳ هفته به غیر از گرونوبل که زده بیستم جدول را به نام خود سند می گویم چرا که پس از ۱۳ هفته به غیر از گرونوبل که زده و به نظر می رسد که تا پایان فصل هم آن را فسح نخواهد کرد از بالا تا پایین جدول فاصله تیم ها آقدر اندک است که گمانه زنی درباره آینده آنها ناممکن می نماید. در آغاز هفته سیزدهم یعنی پس از تعطیلی ۲ هفته ای یکی از رخدادهای نادر یکی ، دو دهه اخیر فوتبال دسته برتر فرانسه به وقوع پیوست، به این معنا که اوسر ، تیم کوچک اما منظم و با انگیزه به صدر جدول رسید. در این رهگذار کفنتی است، صعود منظم و چند هفته ای اوسر که این بار با پیروزی بر موناکو به اوج خود رسید نه تنها برای تحقق این امر مهم کافی نبود، بلکه شکست باورنکردنی بودرو مقابل والنسین –باورنکردنی از این جهت که پیروزی می بودرو در ورزشگاه «شابان دلماس» که به دژ تسخیرناپذیر معروف است، به قول معروف کاری است کارستان چرا که پس از گذشت هفته های متوالی و حتی یکی ، دوفصل والنسین تیم متوسط شمالی ، توانست دژ بودرو را تسخیر کند!- از یک سو و تساوی باز هم عجیب وغریب لیون در زمین گرونوبل از طرف دیگر باعث شد تا بودرو و لیون، هر دو با ۲۵ امتیاز خود را پشت سر صدرنشین جدید لوشامپیونه، اوسر ۲۶ امتیازی ببینند! در مورد تساوی لیون هم قابل ذکر است حریف نه جدولی که قبل از رویارویی با قهرمانی ۷ دوره پی درپی فرانسه اگر برتر نبود پایه پای حریف نامدار به توپ ضربه زد؛ گرونوبل با این دومین تساوی پی درپی صاحب امتیاز شد اما باعث شد تا یکی از شگفتی های لوشامپیونه در فصل تازه صدرنشینی اوسر شکل بگیرد. نکته دیگر اینکه جدا از اوسر که از شکست ۲ مدعی بالقوه سواد برد، ماریس هم که با پیروزی در دربی معروف فرانسه مقابل پاری سن ژرمن –که به تعویق افتاده بود- در صورتی که هفته سیزدهم را با پیروزی دیگری به پایان برساند، نفس به نفس بودرو و لیون اما زبردست اوسر قرار می گیرد. از سوی دیگر در پایین جدول جدا از گرونوبل که با ۲ امتیاز، سقوط را پیشاپیش به جان خریده است، لومان تیم کوچکی که چند فصل در میانه های جدول با اطمینان جای می گرفت در پی عملکرد ضعیف آغاز فصل این بار با قبول شکستی دیگر مقابل زن ، بیش از پیش با خطر سقوط روبرو شده است. گفنتی است نتایج بقیه دیدارهای هفته سیزدهم هرچه که باشد در ملت بالای جدول – اوسر ، بودرو و لیون- و حاضرین در منطقه

سه شنبه ۳ آذر ۱۳۸۸

۶ ذیحجه ۱۴۳۰- ۲۴ نوامبر ۲۰۰۹ - شماره۴۵۳۸

بودرو شکست خورد، لیون مساوی کرد

اوسر صدرنشین تازه لوشامپیونه



تمام نیروهای هجومی را به زمین فرستاد اما باوجود چند فرصت عالی دست آخر اوسر بود که با تکیه بر واقع گرایی و برتری روحی با یک گل دیگر در آخرین لحظات نقشه های موناکو را نقش برآب کرد. با به صدا درآمدن سوت پایان بازی، مشخص شد که صدر جدول لوشامپیونه دست به دست شده و اوسر جای بودرو را گرفته است، رخدادی که در آغاز فصل خوشبین ترین طرفداران اوسر و آگاهترین کارشناسان از رخدادی گمانه زنی درباره آن عاجز می ماندند، رخدادی که در زمان نزدیک به پایان تیم فصل اول به عنوان یک پدیده به ثبت می رسد.

راهکارهای ژان فرناندز

در چیدمان (۲-۴-۴) مورد نظر ژان فرناندز، اوسر با وجود برتری در آغاز دیدار مشکلات شاگردان این مربی مقابل دفاع چند لایه و جمع مشخص شد به گونه ای که تا دقایق پایانی، پیش از گل دقیقه ۸۷ «اندینگو» مدافع ۲۱ ساله کنگویی اوسر خطر دریافت گل

تساوی را احساس می کرد و با وجود حضور در ۱۸ قدم در گذر از دفاع حریف ناموفق بود. از سوی دیگر موناکو که ابتدا به قصد تساوی مهره چینی شده بود با ۵ مدافع کار را آغاز کرد اما پس از گذشت ۴۵ دقیقه و دریافت گل نیمه دوم را با حضور پنتو و به قصد ارائه یک بازی هجومی شروع کرد. به هر حال با وجود اینکه (۲-۴-۴) فرناندز از نظر تاکتیکی بدون ضعف نبود اما در نهایت اوسر کار را با پیروزی به سود خود تمام کرد.

گورکف نبود، شاماک مصدوم شد

بودرو نزول کرد

همان طور که گفته شد، جدا از پیروزی مقابل موناکو، عملکرد ناموفق ۲ مدعی لیون و بودرو اگر نبود، صدر جدول دست به دست نمی شد. در این رهگذار لیون که در زمین ته جدولی گرونوبل به خیال یک پیروزی راحت به زمین آمده بود حتی می توانست بازنده هم از زمین خارج شود تا گرونوبل با کسب نخستین

ورزشی

مسعود سلیمی

پیروزی در فصل ۲۰۱۰-۲۰۰۹ آتیم مقابل لیون، شگفتی بزرگی را رقم بزند. به هر حال لیون ۲ امتیازی را از دست داد که بالقوه می تواند در فرجام کار مؤثر باشد. مهمتر از تساوی لیون باید به شکست بودرو در خانه اشاره کرد، روپدادی که تاریخ آخرین وقوع آن به یاد کمتر کسی مانده است! در واقع پس از ۲ سال شکست ناپذیری در شابان دلماس، بودرو به نخستین شکست خانگی تن در داد. مقابل والنسین قهرمان فرانسه با نت گل ساماسا، زمینگیر شد و صدر جدول را از دست داد و درعین حال باعث شد تا والنسین خود را از میانه های جدول به رده های بالا برساند. تیم شمالی متوسط و به دور از نام و نشان و افتخارات ریز و درشت میزبان در پنجمین پیروزی خارج از خانه نام خود را برسر زبان ها انداخت! در واقع با گلی که ساماسا در دقیقه ۷ وارد دروازه کاراسو کرد، چند کار مهم با هم رقم خورد: نخست پاره شدن نوار شکست ناپذیری ۲ ساله بودرو در ورزشگاه شابان دلماس، دوم کمک به صدرنشینی اوسر و دست آخر هم اینکه والنسین با کسب ۵ پیروزی خارج از خانه در ۱۳ هفته رکورددار شد. از همان آغاز کار مشخص شد، غیبت ستاره فرانسوی بودرو، یوهان گورکف تا چه اندازه در کیفیت بازی بودرو اثر مثبت می گذارد. بازی با برتری والنسین آغاز شد تا جایی که بازیکن محوری این تیم «خالفا لا» از جناح چپ پایه توپ حرکت کرد و پس از پشت سر گذاشتن مدافع بودرو «سابنی» توپ را برای ساماسا روی نقطه پانلی فرستاد و او هم در دقیقه ۷ تنها گل بازی را به ثمر رساند. در بیان و توجیه ناتوانی بودرو همین کافی است که در فرصت ۸۳ دقیقه ای پس از گل حریف، توانست در خانه دست کم به تساوی برسد. البته جدا از غیبت گورکف، خروج شاماک هم به دلیل مصدومیت در دقیقه ۱۷ باید مزید بر علت دانست تا از کیفیت میزبان، بیش از پیش کاسته شود.

حرف های لوران بلان

بدون تردید سومین شکست فصل که در خانه رقم خورد برای مربی بودرو، باید و می تواند دشوارتر از قبل جلوه نماید. او پس از بازی گفت: «اگر بازی را تجدید و تحلیل کنیم، می بینیم که موفقیت چندانی نداشتیم. تیم من چندان باغب نبود، امیدوار بودیم در ۱۰ ، ۱۵ دقیقه آغازین به گل برسیم اما برعکس والنسین بود که دروازه ما را باز کرده آنها خیلی خوب از گل خود دفاع کردند. ۸ ، ۷ ، ۸، حتی ۱۰ نفر این کار را انجام دادند. احساس من این است که به خاطر خواست ما برای اینکه بازی را خوب آغاز بکنیم، فرصت خودنمایی و گلزنی را به والنسین تقدیم کردیم. دقایق و صحنه های خوبی توسط تیم من رقم خورد. در آغاز کار شاماک را از دست دادیم که روزی برنامه های ما اثر منفی گذاشت. بودرو مانند همه تیمهای خوب با حضور تمام بازیکنان عالی اش می تواند بهترین باشد.» به هر حال هفته سیزدهم در خاطره تاریخی لوشامپیونه نقطه عطفی است که در ادامه، می تواند حساسیت و جذابیت بیشتری را به رقابتها ببخشد.

ونگر، پسران خود را حفظ می کند



آرسن ونگر، سرمربی فرانسوی توپچی های لندن، تأیید کرد که باشگاه در حال صحبت با بازیکنان کلیدی تیم برای تمدید قرارداد آنهاست. ویلیام گالاس، مدافع، توماس روسیچسکی، بازیسازو کارلوس ولا مهاجم تیم، بازیکنانی هستند که آرسن ونگر برای حفظ کیفیت تیم قصد دارد با آنها قراردادهای جدید امضا کند. گالاس و روسیچسکی تا پایان اسامال یا آرسنال قرارداد دارند و می توانند در ژانویه به دنبال تیم جدیدشان باشند در حالی که ونگر اعتقاد دارد کارلوس ولا، مهاجم ۲۰ ساله و مکزیکی این تیم، آینده درخشانی در آرسنال خواهد داشت. ونگر در مصاحبه با نشریه People گفت: «ما در حال مذاکره با ویلیام و توماس هستیم و امیدواریم که بتوانیم برای هر دو به یک راه حل مناسب دست پیدا کنیم. ما در حال حاضر پیشنهاد جدیدی برای کارلوس نداریم و تنها قرارداد او را تمدید خواهیم کرد. مشکل ما این است که ما چند بازیکن بسیار جوان داریم اما بازیکنانی که جلوتر از آنها در ترکیب اصلی هستند نیز جوان هستند. اما کارلوس دلیل خوبی است برای این مساله که چرا من کسی را در تابستان جانشین ادیبور نگردم. او بازیکن خوبی است. او از این نظر که در محوطه جریمه زمان زیادی برای تصمیم گیری نیاز ندارد شبیه رایلی فاولر است. او در زمان زدن ضربه آخر بسیار خوشنرد است.»

خاطرات CR9 چاپ می شود

کتاب خاطرات گران قیمت ترین بازیکن فوتبال جهان منتشر خواهد شد. کریستیانو رونالدو که از مدت ها در تلاش و تکاپو برای انتشار کتابی از سرگذشت زندگی خود بود، قرار است این اثر را در هفته جاری راهی بازار کند. این بازیکن ۲۴ ساله که تااستان سال جاری در آرای ۹۴ میلیون یورو از منچستر یونایتد انگلستان راهی رئال مادرید اسپانیا شد تا نامش به عنوان گران ترین بازیکن دنیا ثبت شود، گفت: سعی شده در این اثر تمام خاطرات مهم ۲۴ سال زندگی ما شرح داده شود. وی افزود: در صفحات زیادی از این کتاب که لحظات نام دارد، به خاطراتی از مادرم پرداخته ام. او بر گردنم حق زیادی دارد و موفقیت خودم را مدیون حمایت هایش هستم. رونالدو از تجربیات حضور در منچستر یونایتد هم سخن به میان آورده است. این کتاب در ۲۰۰ صفحه در اختیار علاقمندان قرار می گیرد.